
Utwórz element jak poniżej



Na płaszczyźnie xy  utwórz wyciągnięcie jak poniżej, okręgiem o średnicy 50mm



utwórz płaszczyznę styczną do walca równoległą do płaszczyzny yz



na przecięciu nowo utworzonej płaszczyzny oraz płaszczyzny xy utwórz płaszczyznę nachyloną do 
płaszczyzny stycznej do walca pod kątem 45stopni



utwórz płaszczyznę równoległa do płaszczyzny nachylonej oddaloną o 70mm



na utworzonej w poprzednie operacji płaszczyźnie wykonaj wyciągnięcie szkicem jak poniżej



zaznacz opcję Do następnego



wykonaj wycięcie



wykonaj wycięcie z opcją Do następnego



wykonaj przekrój element powinien wyglądać jak poniżej



wykonać wyciągnięcie obrotowe





utworzyć szkic



wykorzystując szkic utworzony w poprzedniej operacji wykonać wyciągnięcie obrotowe



wykonać fazę z cofnięciem 5mm



wykonać zaokrąglenie z cofnięciem 5mm



wykonać fazę z cofnięciem 2mm



wykonać zaokrąglenie z cofnięciem 2mm


